Correction des problèmes

1.
Je calcule le nombre total de timbres que Paul avait :
11 X 13 = 143
Puis je soustrais 9.
143 – 9 = 134
Paul a 134 timbres maintenant.
2.
Je calcule le nombre d’œufs pondus par 6 poules en une semaine. 
5 X 6 = 30
Les 6 poules pondent 30 œufs en une semaine.

3.
Je calcule le montant total des courses.
4, 20 + 9, 45 + 1, 12 = 14 ,77 (Commencer par les centièmes, puis les dixièmes, puis les unités….)
Je soustrais le montant total des courses au billet de 20.
20 – 14, 77 = 5, 23.
La caissière rendra 5 euros et 23 centimes à Nicolas.


4.
L’émission commence à 17h30. 
J’additionne la durée de 1h25 au début de l’émission.
17h30 + 1h25 = 18h55
L’émission se terminera à 18h55.
